

В Санкт-Петербурге дан старт II региональному конкурсу «Воспитатели России»

В Санкт-Петербурге стартует II региональный конкурс «Воспитатели России». Учредителями конкурса являются Комитет по образованию и Санкт-Петербургское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Воспитатели России». Организатор конкурса - Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение педагогический колледж № 1 им. Н.А. Некрасова Санкт-Петербурга. В прошлом году, несмотря на то, что конкурс проводился в период отпусков, в оргкомитет было подано более 100 заявок участников. В 2015 году 2 воспитателя из Санкт-Петербурга Екатерина Сергеевна Кузичева и Татьяна Александровна Фимичева вошли в 15 лучших воспитателей России. Надеемся на то, что в этом году конкурс вызовет еще больший интерес со стороны педагогического сообщества города, так как целью его проведения является выявление, поддержка и распространение инновационного опыта педагогических работников и руководителей образовательных организаций Санкт-Петербурга, определения успешно работающих воспитателей, специалистов и педагогических коллективов.

Справки по телефону: 8 (921) 383-58-53, Филаретов Роман Александрович